
Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування ФМЛТ 

 

Лебедєва Анастасія Денисівна, народилася 1 березня 1998 року у місті Житомир, з відзнакою закінчила ЗОШ №7, на 

даний момент навчаюсь у Національному транспортному університеті на 1 курсі факультету менеджменту, логістики та 

туризму , за спеціальністю  

Фінанси та кредит, де є старостою своєї групи.  

Закінчила з червоним дипломом музикальну школу. Займалася танцями. Завжди у школі брала участь в організації 

концертів та різноманітних заходах.   

Учасниця благодійних акцій . Учасниця ради студентського самоврядування, приймаю активну участь у житті 

університету. 

 

Нагорнюк Анастасія Олексіївна, народилась 9 червня 1998р, в м. Цюрупинськ , Херсонської обл. 

У 2004 р. пішла до 1 –го класу Цюрупинської спеціалізованої школи 1- 3 ст. №4 з поглибленим вивченням предметів 

природничо-математичного напряму. У 2015 р. відмінно закінчила Цюрупинську спеціалізовану школу 1- 3 ст. №4.  

З 2005-2015 р. займалась у хореографічному колективі «Фантазія» , після закінчення якого отримала свідоцтво про 

позашкільну освіту з вивченням елементів народного , класичного та сучасного танцю. 

З 2013-2015р. займалась у театральному гуртку «Організатори цікавих справ», у 2015р. отримала свідоцтво про позашкільну 

освіту з відзнакою у напрямі акторська майстерність. 

У 2015 р. переїхала жити до Києва,  вступила на денне навчання 1 –го курсу Національного Транспортного університету за 

напрямом «Фінанси та кредит» . Також приймаю активну участь у творчому житті університету.  

 

Назаренко Наталія Сергіївна, народилася 25 травня 1998 року в місті Києві, громадянка України. 

З вересня 2004 року до травня 2015 року навчалась у іспанській гімназії №176, де одержала атестат про середню освіту з 

медаллю. 

У липні 2015 року вступила до Національного транспортного університету на факультет менеджменту, логістики та 

туризму.  Зараз навчаюсь на 1курсі. 

Володію іспанською та англійською мовами. Я активна, творча дівчина, вмію організовувати будь-які заходи, маю досвід 

бути ведучою, акторкою, танцівницею, співачкою. Також неодноразово зустрічала послів інших країн, була присутня на 

конференціях. 

 

Басько Андрій Сергійович, народився 06 квітня 1999 року в м. Одеса, громадянин України.  

З вересня 2005 по червень 2016 року навчався в Котовській гімназії.  

Три роки поспіль був Президентом школи. Займав посаду  художнього керівника Міського будинку культури. 

Режисерував багато цікавих заходів, агітбригад, КВК, телевізійних програм та концертів міста. Переможець конкурсу 

«Мер міста-2015». 

З 2016 року студент Національного транспортного університету, факультету менеджменту, логістики та туризму, 

за фаховим спрямуванням «Транспортний менеджмент та логістика». 

Я готовий та обіцяю створювати комфортні умови навчання та проживання в гуртожитку  і розумію, що Рада 

студентського самоврядування зобов'язана розуміти, що це не просто посада, це відповідальність за благополучне 

сьогодення і майбутнє всіх, хто довірив тобі право діяти від імені багатьох. 

 

 

 

Барабаш Юлія Сергіївна, народилася 6 липня 1998року в місті Авдіївка Донецької області  . Громадянка України. 

З 2004 по 2015 навчалася в Новоселівській – Першій загальноосвітній школі 1-3 ступенів . Закінчила школу з золотою 

медаллю. За всі роки навчання отримувала похвальні листи. 

Приймала участь в різноманітних конкурсах та олімпіадах. В 2012 році зайняла перше місце в області в конкурсі з 

української мови імені Петра Яцика. Також займала призові місця в інших районних та обласних конкурсах та олімпіадах.  

В 2014 році приймала участь у телевізійному проекті Ікс-Фактор, де ввійшла у 80 найкращих співаків країни. 

 

Бокий Антон Володимирович, другого курсу спеціальності транспортний менеджмент та логістика. Є активістом 

РСС з самого початку навчання в університеті. За час навчання неодноразово приймав участь в організації багатьох 

університетських та факультетських заходах та акціях. Веду активну наукову роботу: участь у конференціях на нашому 

факультеті, а також приймав участь у конференції в місті Харків. За період навчання був нагороджений дипломом Great 

Junior Achievements Міжнародної академії рейтингових технологій і соціології «Золота Фортуна»; нагороджений  

ректорською подякою за високі показники в навчанні та в громадській роботі. 

 

Бондарук Крістіна Валеріївна, народилася 20 липня 1998р. у м. Ковелі. Усе дитинство присвятила творчості. 

Займалась у народному ансамблі «Барвінок» ,та зразковій вокальній студії «Нові таланти» . Я є призером всеукраїнських 

та міжнародних конкурсів Завдяки цьому весь час подорожувала, це і стало моїм хобі. Тому для подальшого його розвитку 

вступила на спеціальність "туризм" . На даний момент навчаюся у Національному Транспортному Університеті.  

У свій вільний час я люблю почитати вислови визначних людей. Стів Джобс сказав : « Ми знаходимось тут, щоб внести 

свій вклад в цей світ» . Я хочу перефразувати даний вислів: я балотуюсь у студентську раду ,щоб не залишатись осторонь 

від проблем студентського життя. 



Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування ФМЛТ 

 

Поліщук Ірина Михеївна, народилася 12 січня 1998 року в місті Жмеринка Вінницької області. Українка, громадянка 

України. 

З вересня 2004 по травень 2015 навчалась у Жмеринський загальноосвітній  школі №4, де закінчила навчання з золотою 

медаллю.  

Кожного року брала участь у Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика, Міжнародному 

мовно-літературному конкурсі учнівської молоді імені Тараса Шевченка, де займала призові місця. Є переможницею 

різноманітних шкільних та обласних олімпіад.  

Була замісником президента шкільної ради «Планета юність» та головним редактором шкільної газети «Шкільний 

дзвінок».  

Протягом 2010 – 2013 брала участь у Всеукраїнському фестивалі Дружин юних пожежників(ДЮП), де разом із 

командою «Профі» займали призові місця. 

У 2012 році сформувала команду КВН, яка 2 роки підряд була переможцями Шкільної ліги КВН. 

 

Полтавська Олена Миколаївна, народилася 12 грудня 1997 року у місті енергетиків Южноукраїнську. 

У 2004 р. пішла до середньої школи №3.Протягом цього часу приймала участь у багатьох олімпіадах з географії,  біології, 

хімії та займала призові місця. Також з дитинства я захоплююсь вокалом, танцями та грою на фортепіано. Моя юність 

пройшла серед багатьох вокальних та танцювальних конкурсів та фестивалів. 

У 2015 р. закінчила середню школу з відміткою в навчанні та поступила у Національний Транспортний університет за 

спеціальністю «Туризм» (факультет менеджменту, логістики і туризму). 

 

Соколовська Дарина Олегівна, народилася 22 квітня 1998 року у місті Херсон, на відмінно закінчила фізико-технічний 

ліцей, на даний момент навчаюсь у Національному транспортному університеті на 1 курсі факультету менеджменту, 

логістики та туризму , за спеціальністю «Фінанси та кредит», де є старостою своєї групи, професійно займаюсь та викладаю 

естрадно - спортивні танці, входжу до тренерського складу танцювальної школи "M.E.L.", не одноразовий призер 

Чемпіонату України , володарка найвищої нагороди Асоціації естрадно-спортивного танцю "Золота відзнака " , засновник 

та капітан команди КВН від Херсонського фізико - технічного ліцею . Учасниця благодійних акцій . Переможець конкурсу 

«НТУ має Таланти» у номінації хореографія. Учасниця ради студентського самоврядування, приймаю активну участь у 

житті університету. 

 


